

# 交通运输部：无人驾驶技术规范正在研究起草

新华社北京2月7日电(记者 赵文君)在7日举行的国新办“四好农村路”建设和交通运输供给侧结构性改革新闻发布会上,交通运输部部长李小鹏表示,无人驾驶技术将对交通运输发展带来广阔前景,交通运输部高度重视,积极推动科技研究,

目前正在编制规划,研究起草技术规范。李小鹏说,无人驾驶技术汇集了包括现代通信、网络、制造、新能源等一系列的现代技术,是一个融合体。在自动驾驶船、自动轨道交通方面已经有了突破和应用,在汽车自动驾驶方面也正在

研究。李小鹏表示,无人驾驶技术的规模化应用还需要时间,需要更多的研发、测试实验。目前,交通运输部正在建设测试基地,和有关部门共同研究制定路上测试的相关政策指导文件。下一步,将和有

关部门共同积极而稳妥地推动这项技术的发展进步。有专家认为,自动驾驶可以提高驾驶的安全性,提高交通运输的效率,使得交通运输更加环保、服务质量和乘坐体验更好。

## 沃尔沃去年利润创新高

新华社电(记者付一鸣)沃尔沃汽车公司2月8日公布,由于去年全球销量大幅增长,该公司2017年营业利润增长27.7%,达到创纪录的141亿瑞典克朗(约合17.6亿美元)。

数据显示,公司去年全球销量超过57万辆,比前一年增长7%。其中,在中国市场的销售强劲,增长25.8%。去年公司销售收入为2109亿瑞典克朗(约合264亿美元),比前一年增长16.6%。

该公司说,去年良好的表现突出了沃尔沃近年来金融和运营领域的全面转型,并为下一个增长期奠定了基础。

沃尔沃总裁兼首席执行官霍坎·萨穆埃尔松说,自2010年以来,公司业务已经彻底转变,现在正在为全球的可持续发展做准备,并围绕电动汽车、自动驾驶等制订了明确战略。

沃尔沃创立于1927年,总部设在瑞典哥德堡,2010年被中国吉利集团收购归旗下。

## 中国市场助戴姆勒业绩创纪录

新华社电(记者乔继红 朱晟)德国汽车巨头戴姆勒公司日前公布2017年业绩报告显示,汽车销量、营业额和盈利均创历史最高纪录,其在中国市场的表现尤为突出。

报告显示,去年公司共销售整车约327万辆,比上年增长9%;营业收入达1643亿欧元(1欧元约合1.25美元),增长7%;息税前利润大涨14%,至147亿欧元。每股分红为3.65欧元,增长12%,也是历史最高水平。

据介绍,中国是戴姆勒全球最大单一市场,去年在中国市场共销售整车61.9万辆,比2016年增长27%。

戴姆勒董事会主席蔡澈当天在新闻发布会上表示,2017年戴姆勒业绩创纪录主要得益于奔驰E级车和SUV车型的成功,以及在中国市场的优异表现。

对于2018年销售前景,戴姆勒公司保持乐观,认为随着世界经济进一步复苏,全球汽车需求将增加2%,中国市场需求也将继续增加。

## 会“说话”的火车票

新华社记者 李继伟

杨韵涛老人是河北省辛集市一名铁路退休职工,在铁道线上默默工作了36年。“过去赶上春运,我家里就挤满了七大姑八大姨,都来托我买火车票。”回想当初因车票难买被一大帮亲戚朋友“堵门口”,杨老感慨良多。

“前阵子,我去石家庄看孙子,一点也没遭罪,干净、舒服、快!”谈起几十年间铁路变迁带给春运最直观的改变,杨老言语间全是感叹号:“80年代,辛集站还叫鹿站呢,一天就停靠四趟车。我退休那会儿,已经是一个小时一趟车了。今年,辛集南站开通了,又增加了五趟客运专线。”

“不只是这些个大事,就单说这火车票吧,我有个‘火车票宝贝’。”杨老说着把一本装帧精致的火车票收藏纪念册展现在记者面前,“我就想有一天自己退休了,坐在沙发上,泡壶茶,翻一翻这册子,嘿摸摸摸过去的岁月,也给孙辈们唠一唠这车票背后的国家变化、时代变化。”

“你可别小瞧了它们,我总给孙辈们讲,它们可是会‘说话’的火车票。”坐在沙发上的杨韵涛老人,喝了一口茶,在他时而平缓、时而惊叹的讲述里,纪念册里的每一张火车票都生动起来:它们曾开启异乡游子的回家之旅,见证过中国铁路北进南扩、西延东张的历史布局,更记录着六次提速、高铁领航的时代脉搏;从硬板到软纸,从磁介质到实名制,火车票改变的是材质、样式,不变的是中国人骨子里对“家”难以割舍的万般眷恋。



## 因梦想而生 品质魅力家轿 传祺 GA4 保定上市

1月28日,广汽传祺“品质魅力家轿”传祺GA4正式登陆保定市场,新车上市嘉年华在保定市万博广场一层举行,售价7.38万-11.58万元。

广汽传祺极力塑造GA4高品质的A级轿车形象,整车灵动宽宏大,更契合年轻消费者审美。传祺GA4还为后排乘客贴心

心的准备了出风口+USB充电口的后排礼遇,让乘客随时随地享受贵宾级乘坐待遇。同级领先的负离子+PM2.5空气净化系统,负离子释放浓度达120万单位/cm3,配合PM2.5空气过滤网,以及低VOC高品质环保材料,让用户坐享车内清新森林版空气。

2017年,广汽传祺以安全为盾、以品质为剑,在整体车市增速放缓的大环境下逆势上扬,全年累计销量达50.86万辆,同比大幅增长37%。传祺GA4是广汽传祺复兴轿车市场的最新重磅力作,有望建立传祺在自主A级轿车的主流地位,实现SUV和轿车的均衡发展,为传祺2020年销百万辆的荣耀新征程打下坚实基础。

## 生产线旁观“技艺”

2月2日,河北长安汽车有限公司焊接车间焊接工艺品设计大赛现场,选手赋予冰冷的金属新的生命,展示焊接工超凡的手上功夫。

焊接工利用生产剩余的铜、铁等材料,制作成疾风飞驰的摩托车、乘风破浪的金色帆船、展翅远飞的仙鹤、弹吉他的铜人等,各种模型活灵活现,展现出选手对艺术的追求,以及焊接人精湛、高群的技艺。

曾获省国防科技系统“金牌工人”,机电设备工程师马俊的作品是《金色帆船》,制作的船体、帆、桅杆甚至升降索惟妙惟肖。“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,他希望乘着自己的帆船驰骋在茫茫的大海上。获省国防科技工业“青年岗位能手”,维修电工王彬的作品是《向上》,坚强的人扛着重担努力向上攀爬,他希望与模型一样,无所畏惧,为家、为那份责任,勇往向上,永不低头。

同一现场,有着音乐般梦想的生产线员工王岩的作品是《吉他铜人》,全黑色的基调却不掩饰他帽子下灿烂的笑容。他相信自己拿着心爱的吉他,弹着自己喜欢的歌曲,演奏奋进的进行曲。同样有音乐梦想的焊接工康利超,制作《架子鼓》模型,他说:“第一次看Beyond乐队视频表演的时候,看到乐队后面的架子鼓手那激情飞扬的表演,羡慕至极。”还有网名“永久的记忆”的小伙子,代表80后的理想,作品是《飞翔的摩托》和《大风车》等,充分展现这一代人内心最美好的记忆。

车间里,虽然嘈杂的工作环境、周而复始的重复劳动,但是他(她)们创意不同,手上功夫博得同样掌声。

作品展出后,让评审团由衷的赞叹。一位评审团成员说:“想不到机器轰鸣的焊接车间,也可以做出这样精巧的艺术品。”

苏雨蒙

团购台

总有一款是您最中意的。如果想购买这款车,又想最优惠价购到手,这里可帮您。

总有购车的犹豫。如果不知买啥车更好,这里可为您出个主意。

团购台是连接消费者和经销商的平台,依靠媒体与整车厂、经销商的广泛联系,义务为集纳的购车者团购车辆。一个电话,保定日报社交通事业部让您购车轻松如意。

联系电话:3092022 3092132

广告联系

3092022

# 北二环保定祥茂名爵4S店

## 恭祝保定市民新年快乐,阖家幸福!

多加点料

若您进店看车



春节期间暖心特惠,全系车型限时抢购,豪华互联网性能座驾—全新名爵6,9.68万起,3年0利息;潮流互联网SUV—名爵ZS,首付1.4万,2年0利息;名爵GS—首付1.8万起,3年0利息;全新名爵3—5.98万起,3年0利息;名爵GT—首付1.1万起,3年0利息。春节期间进店试驾可免费领取京东购物卡一张。

地址:保定市北二环969号(公交加油站西侧) 销售热线:0312-5882511 售后电话:0312-5882518